

Ремонт автопогрузчиков



Количество:

Характеристики

Описание

Преимущества работы с нами



- оперативное реагирование на заявку
- быстрый и качественный ремонт
- использование только оригинальных запчастей
- гарантия на любой ремонт автопогрузчиков
- гибкая ценовая политика

Выполняем работы по ремонту электропогрузчиков:

- работы по регулировке и настройке различных систем
- замена деталей естественного износа (колеса, ролики, ремни)
- капитальный ремонт ДВС погрузчиков
- капитальный ремонт АКПП погрузчиков
- работы по текущему и плановому техническому обслуживанию
- диагностика гидравлики, топливной аппаратуры, электрооборудования и электронных систем
- ремонт и диагностика гидросистемы с электроуправлением

Сроки и гарантии:

Срок ремонта автопогрузчика определяется после проведения полной диагностики неисправностей. Более точные сроки мы сможем озвучить после анализа сложности ремонта и вашего местонахождения.

По окончании ремонта автопогрузчика специалистами нашего сервисного центра проводится его тестирование.

Только после его проведения мы сдаем работу. После ремонта в нашем сервисном центре вы получаете гарантию на проведенную работу. Гарантия на ремонтные работы, проводимые специалистами нашей компании, означает бесплатное устранение неисправностей отремонтированных или замененных ранее деталей или узлов электропогрузчика.

После любых капитальных ремонтных работ по ДВС и АКПП погрузчика следует систематически

осуществлять контрольный осмотр в течение гарантийного периода.

Помочь с ремонтом автопогрузчика вам смогут в нашем сервисном центре:



- по телефону **+7 (495) 221-11-63**
- или оставить заявку по почте

Также вы можете [заполнить заявку](#) на вызов специалиста и диагностику.

Если вам необходима срочная консультация, воспользуйтесь бесплатной услугой [онлайн-консультант](#). Также вы можете воспользоваться услугой [«звонок по времени»](#). Форму заявки вы можете заполнить на нашем сайте. Специалисты сервисного центра обязательно вам перезвонят.

Информация о автопогрузчиках и их обслуживании:

Автопогрузчик в наши дни стал практически незаменимой составляющей многих отраслей деятельности. Его исправная работа позволяет сделать процесс погрузки товара более оперативным, поэтому и ремонт автопогрузчиков - важный и ответственный процесс. Доверить его можно компании Sky Group.

Неудивительно, что сами производители различного вида автопогрузчиков конкурируют между собой. Их главная цель: создать самый надежный и долговечный автопогрузчик. Но пока техника даже наиболее авторитетных производителей подвержена различным неисправностям. И тогда становится неизбежным ремонт автопогрузчиков.

Ремонт этот во многом определяется состоянием, в котором находится техника. Пригодность для ремонта автопогрузчиков заключается в доступности ключевых рабочих узлов и агрегатов, а также в возможности замены при ремонте деталей оборудования. К тому же при ремонте автопогрузчиков немалую роль играет периодичность планового технического обслуживания и затраты на него. Стоит отметить, что лидеры рынка автопогрузчиков предлагают технику отличного качества с высоким рабочим ресурсом и особое внимание при этом они уделяют ремонтпригодности своего продукта.

Помимо этого, при ремонте автопогрузчиков определяющую роль играет доступность необходимых

запчастей, их наличие в месте ремонта и скорость доставки. Большое количество известных производителей данного типа товаров заботятся о потребителях и предлагают высококачественный постпродажный сервис и ремонт автопогрузчиков. Однако сервис компании Sky Group включает в себя значительно больше услуг. К ним относится сеть складов необходимых запчастей для ремонта автопогрузчиков, всевозможные гарантии, техническая поддержка. Благодаря всему этому, ремонт автопогрузчиков в Sky Group становится более доступным и менее трудоемким.

СЕРВИСНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ



Приобретая технику в SKYG, Вы всегда сможете получить качественное сервисное и гарантийное обслуживание в нашем центре или в любой точке страны у наших представителей, а также любые запчасти со скидкой для постоянных клиентов.



АРЕНДА СКЛАДСКОЙ ТЕХНИКИ

У нас Вы можете взять в аренду любую представленную в каталоге модель техники. Гибкая система скидок и срока аренды позволят сэкономить значительную сумму.

ОТПРАВЛЯЕМ ВО ВСЕ РЕГИОНЫ РФ



Обратившись в SKYG, Вы получите возможность доставки складской техники и оборудования в любую точку нашей страны + грамотное и быстрое оформление всех необходимых сопроводительных документов на технику.



SG Sky-Group
Все для склада
ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ТЕХНИКА ДЛЯ СКЛАДА
НОВАЯ И Б/У

- Складская Техника
- Штабелёры
- Тележки
- Погрузчики

- Аренда
- Продажа
- Сервис
- Запчасти

www.skyg.ru
☎ 8 (495) 221-11-63
☎ 8 (800) 500-41-28
✉ info@skyg.ru